
－1－
Z353_200803A

Z353

警告

注意

ポイント

補 足

警 告

注 意

注 意

● フェンスは、隣地との境界を示す目的で設置するものです。転落防止を目的とした防護柵や歩行補助を目的とした手す
りとしては使用しないでください。

● がけ上や高台など、転落したらケガをするおそれのある場所にはフェンスを使用しないでください。

SF-1N

●このたびは、東洋エクステリア製品をお買いあげいただきましてまことにありがとうございます。
●この取付説明書に示した表示記号の内容は、製品を安全に正しく施工していただき、施主様等の危害や損害を未
然に防止するためのものです。

　表示記号の内容を良く理解したうえで、本書の内容（指示）にしたがってください。
●この取付説明書では、次のような記号を使用しています。

●取扱いを誤った場合に、使用者が死亡または重傷を負うおそれのある内容を示しています。

●取扱いを誤った場合に、使用者が中・軽傷を負うおそれのある内容、または物的損害の
おそれがある内容を示しています。

●説明の内容で知っておくと便利なことを示しています。

●取付手順で、特に注意して作業をしていただきたいことを示しています。
●守っていただかないと組付けができない内容、または製品全体に後々不具合が発生する
おそれのある内容を示しています。

●取付説明の内容全体（個々の説明枠）にかかる注意事項を示しています。
●取付説明の内容に制限がある場合の条件を示しています。

取付説明書

＜施工の前に＞

※

安全に関する記号 記号の意味

一般情報に関する記号

● 施工工事にあたっては、安全に施工を行なってください。
 ・作業服および保護具（保護帽、安全帯、眼、耳、手、足の保護具）を正しく使用してください。
 ・作業場所の整理整頓を行なうとともに、安全確保を行なってください。 
　特に高所作業での安全確保、倒壊防止、照明による照度の確保など。

 ・器具、工具、保護具などの機能を確認し、使用してください。
 ・作業は、相互の作業と各作業工程を考慮して進めてください。免許、技能講習、特別教育が必要な作業は、有資格者 
　が行なってください。

 ・作業者が相互に安全確認を行なってください。健康状態を十分に確認し、健康管理を実施してください。
 ・万が一、事故が発生した際には、直ちに手当てを行ない、救助を第一に心がけてください。

＜施工上のご注意＞

● 製品の施工には、危険を伴う場合がありますので、必ず専門の工事業者による施工をお願いします。
● 正しく施工，組付けをするために、施工前に必ず取付説明書をお読みください。
● ご使用になる場所に合わせて基礎寸法を算定してください。本取付説明書に記載している基礎寸法は、長期地耐力
100KN/㎡、風速34m/s（※）相当の地域を想定した参考寸法です。 
※建築基準法施行令第87条に規定される、Voに準じた風速。

● 製品の施工については、必ず取付説明書にしたがってください。
● 製品の切詰めには、下穴を開ける場合があります。φ12mmの金属用ドリルと電動工具をご用意ください。
● 施工終了後、取付説明書は施主様にお渡しください。



－2－
Z353_200803A

注 意

注 意

■梱包明細表
【1】本体セット

員　数略　　図名　　称

本体 1

【2】縦桟セット(傾斜用)
員　数

略　　図名　　称

縦桟

＜基礎工事について＞

● コンクリート（またはモルタル）には、塩分を含む砂（海砂）および塩素系や強アルカリ系のコンクリート用
混和剤（凍結防止剤、凝固促進剤、急結剤など）は使用しないでください。使用すると金属が腐食する原因に
なります。必要な場合は、非塩素系や非アルカリ系の混和剤をご使用ください。

【3】横桟セット(傾斜用)
員　数略　　図名　　称

横桟 2

【4】柱セット
員　数略　　図名　　称

柱 1

【2-4】M6平座金

【2-2】M6×65ナベ小ネジ
【2-3】M6六角ナット

【2-1】M6×60ナベ小ネジ

● 現場でブラケットや継手を組付け・締結する場合は、施工後に締結具合を必ず確認してください。締結不良は風による
破損・飛散事故の原因になります。

● 柱と本体ジョイント部の間隔は200mm以内に施工してください。それ以上離れると耐風圧強度が大幅に低下します。
● 柱の内部にモルタルを詰めたりしないでください。

＜施工上のご注意＞

H09・12 H15・18

16 16

32

32
32
32

32 32

ー
ー

【5】支柱金具セット
員　数略　　図名　　称

2【5-3】M8平座金
8【5-4】M8×12トラス小ネジ

【5-1】M8×65トラス小ネジ
【5-2】M8六角ナット

固定金具

接続金具

2
2

2

2

【8】端末キャップセット
員　数略　　図名　　称

端末キャップ 4

【7】傾斜金具セット
員　数略　　図名　　称

8【7-1】M8×12トラス小ネジ

傾斜金具 2

【6】コーナー金具セット
員　数略　　図名　　称

8【6-1】M8×12トラス小ネジ

コーナー金具 2



Z353_200803A

－3－

補 足

ポイント

ポイント

1-1　基本寸法図

(1) 標準本体

(2)-1 傾斜本体

1. 基本寸法図および施工図

●基礎寸法は長期地耐力を100KN/㎡を
想定した参考寸法です。ご使用になる
場所に合わせて基礎寸法を算定してく
ださい。

柱ピッチ 2000以下

柱ピッチ 2000以下

柱ピッ
チ 20

00以下

ピッチ100×19=1900

G.L

G.L

G1G2

G
3A

H

10
0

30
B

B
10
0

B
B

10
0

50 50C

G2 G1

G
3A

H

H

10
0

C ピッチ125×15=187562.5 62.5

(2)-2 傾斜図

0
°～
4
0
°

●傾斜本体の傾斜対応角度は0°～40°で
す｡

●傾斜本体は、縦桟と横桟を現場で組付
けてください。

450180 180H-900
G3G2G1

100
C

900
H

450200 200H-1200 1001200
500250 250H-1500 1061500
500300 300H-1800 106

100
B

100
150
150

170
A

220
270
2701800

30



Z353_200803A

－4－

注 意

2-1 本体と柱の取付け

2-2 連結部分の取付け

2-3 端末キャップの取付け

2. 本体の取付け

①柱の上下についている穴に、フェンス本体
の横桟と固定金具を【5-1】、【5-2】、
【5-3】で取付けてください。

①フェンス端末部分の横桟に端末キャップを
差込んでください。

①接続金具を本体片側の横桟に差込み、【5-
4】で固定してください。

②反対側の本体横桟に接続金具を差込み、
【5-4】で固定してください。

端末キャップ

接続金具

固定金具

【5-2】M8六角ナット

【5-3】M8平座金

【5-1】M8×65トラス小ネジ

【5-4】M8×12トラス小ネジ

横桟

横桟

横桟

柱

●柱位置は、本体連結部から200mm以
内に立ててください。耐風圧強度が低
下するおそれがあります。



Z353_200803A

－5－

メモ

注意

ポイント

3-1　コーナー金具の取付け

コーナー金具

【6-1】M8×12トラス小ネジ

横桟

3. コーナーの取付け

①コーナー金具を本体片側の横桟に差込み、
【6-1】で固定してください。

②反対側の本体横桟にコーナー金具を差込
み、【6-1】で固定してください。

●コーナー部分は、風による力が集中す
るため、強度が低下しないように、必
ず柱を2本立ててください。

●コーナー対応角度は、出隅85°～180°、
入隅85°～180°です｡
●コーナー金具のネジは、仮締めの状態で
出荷されます。コーナー金具取付け後、
ネジを締め直してください。



Z353_200803A

－6－

ポイント

ポイント

注 意

ポイント

4-1 縦桟と横桟の取付け

4-2 傾斜金具の取付け(傾斜変化点)

●傾斜本体は、縦桟と横桟を現場で組付
てください。

①縦桟と横桟を図のように、【2-1】(【2-
2】)、【2-3】、【2-4】で固定してくださ
い。

●傾斜の変化点では、傾斜金具を使用し
て本体を接続してください。

①本体の傾斜にあわせ、傾斜金具を本体横桟
に差込み、【7-1】で固定してください。

4. 傾斜本体の組付け

G.L

傾斜金具

【7-1】M8×12
  トラス小ネジ

【2-1】(【2-2】)
  M6×60ナベ小ネジ(M6×65ナベ小ネジ)

【2-3】M6六角ナット

【2-4】M6平座金

横桟

縦桟

●傾斜変化点では、必ず柱を2本立てて
ください。耐風圧強度が低下するおそ
れがあります。

●傾斜対応角度は、140°～220°です｡
●傾斜金具のネジは、仮締めの状態で出荷
されます。傾斜金具取付け後、ネジを締
め直してください。



Z353_200803A

－7－

ポイント

5-1 端末部の切詰め

5. フェンスの切詰め

5-2 コーナー・傾斜変化点の切詰め

①「【4-1】端末部の切詰め」と同様に、横桟
を切断してください。

①切断寸法位置で、横桟を切断してくださ
い。

※1 補修塗料は、K-ブラック（8NAH15KN）、K-
ホワイト（8NAH15KW）をお求めください。

②図の位置に、φ12の穴（貫通）を開けてく
ださい。

②切断した横桟に、端末キャップを差込んで
ください。

③P4.「【2-4】コーナー金具の取付け」、P5.
「【3-2】傾斜金具の取付け(傾斜変化点)」
と同様に、金具を取付けてください。

端末キャップ

横桟

横桟 ●切断部でケガをしないように、十分注
意して作業を行なってください。
●切断・穴開け加工後のバリは、やすり
等で除去し、防錆処理を行なったあ
と、※1補修塗料（別売）を塗ってくださ
い。

24.5mm

H900・H1200 :12.5mm
H1500・H1800 :13mm

φ12mm(貫通)

切詰め寸法



－8－

取説コード

Z353
JZZ616317

200803A＿1043



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 350
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 350
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


